Ahoj deváťáci,
Jako vždy,nejdřív výsledky autotestu z minulého týdne/pro 9B/
1. x + 8 = y – 5
2. x = 2, y = 0
3. a) x ‹ 5 , b) x = 4
4.celkem 24 stromů, 16 jabloní, 6 švestek
5. 80kg po 300Kč, 40kg po 480kč
Jak už jsem psala minulý týden,soustředíme se hlavně na přijímací zkoušky.
Pro ty, kterých se netýkají posílám opakovací autotest/9B/,pro ty, kteří se na ně připravují doma  posílám Didaktický test přijímaček nanečisto,který jsme podrobně probírali na přípravě ,která probíhá ve škole. – proto píšu i za p.uč Maříkovou. –obě skupiny dělají stejnou práci. Test máte včetně výsledků.
Samozřejmě,že si počítáte i na odkazech,které jsem vám poslala.
Doporučuju www.cermat.cz ,na něm hledáte PŘIJÍMAČKY BEZ OBAV , najdetete tam texty všech přijímacích zkoušek od roku 2015 -2019 i letošní ilustrační 2020. 
Mějte se moc hezky Vaše online matikářka Zuzana Halamková
